



روزنامہ الفضل دیوبند

مورخہ ۱۸ جولائی ۱۹۲۲ء

# اسلام دنیا میں امن پسندی قائم کرنا چاہتا ہے

## تاریخ اسلام مسخ کرنے کی کوشش

ملک نصر اللہ خاں عزیز نے اپنے حوالہ مفت روزہ ایشیا کی اشاعت ۱۳ جون ۱۹۲۲ء میں ایک ادارہ بعنوان "تقیفہ" کے بلاگ سپردِ قلم کیا ہے۔ جس کو لکھا جائے کہ ترون اولیٰ کی تاریخ کو مسخ کرنے کے سلسلہ کی ایک کڑی ہے اس سلسلہ کے موجد اور ستارہ ترون دہلی صاحب نہیں مگر جس کے کئی پہلوؤں کی تکمیل کا آپ کے شاگرد ملک نصر اللہ خاں عزیز نے بیٹھا رکھا ہے۔ آپ اس ادارہ میں فرماتے ہیں:-

"رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے امت کو اطلاع دی تھی کہ پھر رسالت و نبوت کا خاتمہ ہو چکا ہے اب میرے بعد کوئی نبی نہیں۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے امت بر کوئی مدعی نبوت نہ اٹھا۔ اس امر کا ثبوت پیش کرنا حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ کے حصے میں آیا کہ اگر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی شخص مدعی نبوت ہو تو اس کے ساتھ کیا سلوک کرنا چاہیے۔ چنانچہ سلیبہ کذابہ اسوہ و شہادہ در صحیح وغیرہ نے جب نبوت کے دعوے کئے۔ تو حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ نے ان کے خلاف فوج کشی کی اور ان کے فتنوں کو ختم کر کے دکھ دیا۔ یہی فتور مانعین زکوٰۃ اور مرتدین کے بارے میں پیش آئی۔"

(روایا مورخہ ۱۲ صفحہ ۷۷) اب جس شخص نے عہد نبوت و خلافت راشدہ کی تاریخ کا سرسری مطالعہ بھی کیا ہو وہ ملک نصر اللہ خاں کے اس مریخ کذب کو ذرا بھانپ لے گا۔ چنانچہ یہ کس قدر جھوٹ ہے کہ موجودہ صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے "امت میں کوئی مدعی نبوت نہ اٹھا۔"

ملک صاحب نے "امت میں" کے الفاظ میں قرآن اپنے جھوٹ سے ممکنہ کی گنجائش رکھی ہے لیکن یہ گنجائش اس نے بے لاشاعتی و بیعتی ہے کہ بعد کی سطور میں جن مدعیان نبوت کا

اسلام کے بعض نادان مدعیوں اور کفر و شتموں کے جھوٹے پر ایگنڈہ کی وجہ سے اسلام تلوار کا دین ہتھیار رکھنے میں قدرتی اقوام خاص کر یورپ اور امریکہ کے لوگ اسلام پر اعتراض کرتے ہیں۔ ان میں سے بڑی تعداد ایسے اعتراضات پر مشتمل ہے جس سے وہ اسلام کو ایک جاہل اور قریب پر دین ثابت کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ اسلام ہی ایک ایسا دین ہے جس نے دین میں جس کی مذمت کی ہے اور دنیا میں صلح و امن کی بنیاد قائم کرنے کے لیے ایسے اصول دئے ہیں جن پر عمل کیا جا سکتا ہے۔

دنیا میں جن راستوں سے فساد پھیل سکتا ہے اسلام نے ان تمام راستوں کی گنجائش کی ہے اور فساد کے ہر سودا کو بند کرنے کے لیے نہایت مؤثر ذرائع کی طرف توجہ دینی ہے۔ فسادت پنجاب کی تحقیقاتی عدالت نے اپنی شاندار رپورٹ میں کیا خوب کہا ہے

سودہ کا فزون صرف تیس الفاظ پر مشتمل ہے۔ اس کی کوئی آیت پھر الفاظ سے زیادہ کی نہیں۔ اس صحت میں وہ بنیادی خصوصیت و فریضہ کی گنجائش ہے۔ جو کہ دارالافتاء میں بتائے آذربائیس سے موجود ہے۔ اولاً اگر کالہ دانی آیت میں جس کا متعلقہ حصہ صرف نو الفاظ پر مشتمل ہے ذہن انسانی کی ذمہ داری کا قاعدہ ایسی صحت کے ساتھ بیان کیا گیا ہے کہ اس سے بہتر صحت ممکن نہیں۔ یہ دونوں متن جہاں پہلی آیت سے دانی اور تیسری آیت تک ہیں۔ انفرادی اور اجتماعی حیثیت سے اس اصول کی جناباد و اساس ہیں۔ جس کو معاشرہ انسانی نے صدیوں کی جنگ و پیکار اور نفرت و جوخیزی کے بعد اختیار کیا ہے اور قرار دیا ہے کہ ان کے اہم ترین بنیادی حقوق ہر اس کے

تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ (۱۳ جون) آج اقوام متحدہ کی مجلس دنیا میں امن کے قیام کے لئے جو قواعد وضع کرتی ہے کی لحاظ سے اثر اور کیلچر اور عملی امکانات کے اسلام کے ان طریقوں کا پائیدار بھی نہیں ہیں جو وہ امن کے قیام کے لئے پیش کرتا ہے

تعلق حضرت ابو بکر کے کرنے کا ذکر ہے ان میں سے کم از کم سلیبہ کذاب ابراہیم شخص ہے۔ جس نے مسلم طور پر بعد حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی حین حیات میں نبوت کا دعوے کیا تھا۔ مگر حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے اس جھوٹے دعوے کی بنا پر اس سے کوئی ترحم نہیں فرمایا تھا۔ اس حقیقت کو چھپانے کے لئے ملک صاحب نے یہ سفید جھوٹ بولا ہے کہ آپ کے میں حیات میں کسی نے نبوت کا دعوے نہیں کیا تھا۔ اللہ تعالیٰ ان لوگوں پر رحم کرے یہ لوگ اپنے سیاسی کام کو ثابت کرنے کے لئے زہر تروں عام اسلامی تاریخ کو مسخ کرنے کے درپے ہیں۔ چنانچہ مودودی صاحب کے ایک اور شاگرد ماہنامہ ترجمان القرآن میں جناب حامد علی صاحب کی کتاب "حضرت عمر فاروق رضی اللہ عنہما پر تبصرو کرنے سے پہلے لکھتے ہیں:-

"مصنف کی تحت قابل قدر ہے لیکن اس میں چند باتیں ایسی ہیں جو ذہن میں غلطی پیدا کرتی ہیں۔ فاضل مصنف نے آخری نوٹ میں "جہاں پر بحث کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ اسلام کی مقدس اور پاک تعلیم کے مطابق اسلام کے ابتدائی دور میں مسلمانوں نے عقیدت رکھی بھی ان کی نوعیت سرسراہٹاً تھی۔ یہ ایک ایسا دعوے ہے جو اپنے پیچھے کوئی دلیل نہیں رکھتا۔ مسلمان مداخلت کے لئے بھی مرکب ہوئے اور انہوں نے ان کو ان کی فوج سے نجات دلانے کے لئے بھی اختیار اٹھائے۔ انہوں نے خود اپنے راجہ کو دینا سے ظلم و ستم اور جبر و جفا کو مٹانے کی کوشش کی۔ اس نے جو لوگ "جہاد" کو محض ایک مدافعتی جنگ بلکہ اہل مغرب کو مطمئن کرنا چاہتے ہیں وہ صحیح کامیاب نہیں ہو سکتے۔ یہ ایک ایسا معذرت خواہانہ طرز فکر ہے جو اسلام کی تبلیغ کے لئے کوئی مفید ثابت نہیں ہو سکتا۔ بلکہ مزید الجھنیں پیدا کرنے کا موجب بنتا ہے۔"

(ترجمان القرآن جول ۱۹۱۲ء صفحہ ۱۸۶) تمہارے نگار نے مصنف پر الزام لگایا ہے کہ جو کچھ انہوں نے کہا۔ وہ اپنے پیچھے کوئی دلیل نہیں رکھتا۔ مودودی صاحب کا ادا مان کے مداخلت کا یہ پرانہ حربہ ہے کہ دوسروں سے دلیل بات کرنے کا الزام جھوٹ لگا دیتے ہیں اور خودی حالت سے جب یہاں تبصرہ لکھا دینے کا یہ کہ مصنف کی تردید بلا دلیل کر دی ہے۔ چاہئے تو یہ تمہارے دیکھ کر ہم کو آج خلافت راشدہ کے جہد کی ایک جنگ ایسی دکھانے جو محض دوسرے

ملک دالوں کے ساتھ اس لئے کی گئی تھی کہ وہاں ظلم و جور ہو رہا تھا یا وہاں انسان غلامی کی حالت میں تھا اور مسلمانوں نے خواہ مخواہ دخل اندازی کر کے ان لوگوں پر بلہ بول دیا تھا۔ آپ اس عہد کی ایک جنگ بھی جو مسلمانوں کی دوسرے لوگوں سے ہوئی ابھی نہیں جتا لیکن گے جو مسلمانوں کی طرف سے اپنی نیچر میں دفاعی نہیں تھی۔ اور جو محض دوسروں کے ملک سے صرف ظلم و ستم اور غلامی سے نجات دلانے کے لئے کی گئی ہو۔ شاید یہ لوگ دفاع کے معنی ہی غلط سمجھتے ہیں۔ جب ایک دفعہ کئی فرم سے جنگ پھرتی جاتی ہے تو دوران جنگ میں بعض ایسے واقعات بھی ہوتے ہیں کہ بظاہر دوسروں پر حملہ نظر آتے ہیں۔ حالانکہ ایسے حملے بھی دفاعی جنگ کے بعد مباحی مراحل پر ہوتے ہیں جو ناگزیر ہوتے ہیں۔

یہ درست ہے کہ اسلام دنیا سے ظلم و ستم مٹانے کے لئے آیا ہے۔ مگر وہ ظلم و ستم سے ظلم و ستم مٹانے کا قابل نہیں ہے۔ وہ عیار غزشت کو بھی جنگ سے پہلے صلح کا مودودی دیتا ہے۔ لیکن جب دشمن باز نہیں آتا اور اس کی غارتگری سے امن کو خرابی لاحق ہو جاتا ہے تو موجودہ طور کے مطابق وہ دیکھتا ہے کہ اجازت دیتا ہے۔ قرآن کریم میں اب سے پہلے تلوار کے جہاد کی اجازت ہے۔ اس کے بعد سے وہی گج ہے۔ سب قابل ہے۔

اذن للذین یقتلون  
بایہم ظلموا۔

(سورہ بقرہ)

یعنی قتال کی اجازت اس لئے دی گئی ہے کہ ان پر ظلم کیا ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے جو چاہا ہے کہ صحابہ کرام اس میں جہاد لڑیں۔ انہوں نے اس طرح خلافت و دین کو بچا سکتے تھے۔ انہوں نے ان کی تعلیم کو اور صحابہ کرام کے کہہ کر داروں ان لوگوں کے سیاسی اسلام سے قطعاً کوئی تعلق واسطہ نہیں ہے۔ یہ من گھڑت ہے؛ تاہم جو خود مسخرہ مصحفین نے خود ایجاد کی ہوئی ہیں۔

عہد نبوت و خلافت راشدہ کی تاریخ کو مسخ کرنے کے یہ دونوں حربے ہمیشہ کے ہیں تاکہ معلوم ہو جائے کہ کس طرح بعض مسلمان کھلانے والے اہل علم حضرات نے اسلام میں اپنی حدود و عقلیت کے پورے ٹکڑے کی طرف کی ہے۔ گویا کہ یہ لوگ خدا اور رسول کے فریضہ میں بھی اصلاح کرنا چاہتے ہیں۔ یہ عرض صاحب خاد جہول نے اسلامی تاریخ پر کیا ہے اس کی وجہ سے ہیں انور سے کہہ دے کہ اسلام کا درس سخت اور بوجہ ہے۔

(۱۳ جون)

# جماعت احمدیہ کا نصب العین

## احیاء سنت و اقامت شریعت ہے

انجمن مولا ابوالعطاء صاحب

حضرت مسیح موعود علیہ السلام ان غیر  
شرعی نبیوں میں سے ہیں جو نئی شریعت نہیں  
لائے بلکہ سابقہ شریعت کو جاری اور نافذ  
کرنے کے لئے آئے ہیں۔ حضرت مسیح موعود  
علیہ السلام کی بعثت جیسا کہ آپ پر نازل شدہ  
اشارتوں کے اہامات سے عیاں ہے یہی ہے  
کہ آپ خزانِ جمید کی شریعت کو قائم کر فرماؤ  
دین اسلام کے فرزندگی کو جاری و ساری  
کریں۔ اشارتوں کے خلاف بھی اللہ تعالیٰ  
یقیناً شریعتاً کہ ہمارا یہ نامور دین  
کو زندہ کرے گا اور شریعت کو قائم کرے گا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام جن سے  
آسمان اور جنوں زمین کے پیدا کرنے کے لئے  
محبوت ہوئے تھے وہ بھی یہی دعوائی آسمان  
و زمین تھے جن کے ذریعہ دنیا میں روحانی  
انقلاب مقدر ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ  
السلام کا قائم کردہ نظام ایک روحانی  
نظام ہے انبیاء کے بیچ پر آپ نے ایک  
جماعت قائم کی جس کی غرض دعوت و غایت کوئی فرقہ  
بندی نہیں ہے بلکہ احیاء سنت و اقامت  
شریعت کے لئے روحانی بانیوں کا ایک  
جنتاً بنا ہے جو اجتماعی رنگ، میں یہ روحانی  
فریضہ سرانجام دیں۔ تمام افراد جماعت کا  
اولین فرزند ہے کہ وہ اس بلند ترین نصب العین  
کو ہمیشہ مدنظر رکھیں۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ  
بضرہ العزیز نے بحیرۃ قلم میں یعنی آج  
سے ریل صدی پیشتر ایک تقریر فرمائی تھی  
جو بعد میں انصاف حقیقی کے نام سے طبع  
ہوئی۔ جماعت کے تمام افراد بالخصوص افراد  
اور نوجوانوں کا فرض ہے کہ اس کتاب کا  
مطالعہ کرتے رہیں اور ہمارے نام نے  
جس مقصد کی طرف توجہ دلائی ہے اسے  
ہمیشہ مدنظر رکھیں۔ حضور فرماتے ہیں:  
"عقائد کے بارہ میں تو جمع تھے مخالفین  
کو ہر میدان میں شکست دیا ہے۔  
لیکن جہاں عقائد کے میدان میں ہم  
سے مخالفوں پر عظیم الشان فتح  
حاصل کی ہے وہاں جہاں کے میدان  
میں ہمیں یہ بات نظر نہیں آتی۔  
اور ہم کم سے کم دنیا کے سامنے  
یہ امر دعوے سے پیش نہیں کر سکتے  
کہ اس میدان میں بھی ہم نے اپنے

مرتب ہو جاتی ہے اور بجلتے اس  
کے تمدن کو شانے کے اپنے  
آدمیوں کے چھوڑ دینے میں ہی ہم  
گئے رہتے ہیں۔ پس ضرورت ہے  
کہ ہم اس نہایت ہی اہم امر کی  
طرف توجہ کریں اور دنیا کے  
تمدن اور دنیا کی تہذیب کو برباد  
کر اسلامی تمدن اور اسلامی تہذیب  
کو اس کی جگہ قائم کریں۔  
بھائیو! ہماری جماعت کا کتنا شاندار  
نصب العین ہے۔ ہم نے مغربیت یا مغربی  
تہذیب کو مٹا کر اس کی جگہ اسلامی تمدن  
اور اسلامی تہذیب کو قائم کرنا ہے۔ حضرت  
خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز  
آج سے چوبیس برس پیشتر اس عظیم کام کی  
اجتماعی جدوجہد کا آغاز کرتے ہوئے  
فرمایا تھا کہ:

"میں اعلان کرتا ہوں کہ اب  
وقت آ گیا ہے کہ ہماری جماعت  
اپنی ذمہ داری کو سمجھے اور احیاء  
سنت و شریعت کے لئے سرگرم  
عمل ہو جائے۔ جب تک میں نے  
اعلان نہ کیا تھا لوگوں کے لئے  
کوئی گناہ نہیں تھا۔ اب جبکہ  
امام اعلان کرتا ہے کہ احیاء سنت  
و شریعت کا وقت آ گیا ہے۔  
کمی کو بچھے رہنا جائز نہیں ہوگا  
اور اگر اب سستی ہوئی تو بھی  
بھی کچھ نہ ہوگا۔ آج کو صحابہؓ  
کی تعداد میں ہم قلیل رہ گئی  
ہے مگر پھر بھی یہ کام صحابہؓ کی  
زندگی میں ہی ہو سکتا ہے۔ اور  
اگر صحابہؓ نہ رہے۔ تو پھر یاد  
رکھو کہ یہ کام کبھی نہیں ہوگا۔"  
(انقلاب حقیقی ص ۱۷۷)

پس حضرت امام ایہہ اللہ تعالیٰ نے  
بضرہ العزیز کے اعلان پر بھی ریل صدی

رہ گئی ہے اور اب صحابہؓ حضرت مسیح موعود  
علیہ السلام کی تعداد ۲۵ سال پہلے  
کی نسبت بھی بہت تھوڑی رہ گئی ہے  
اس لئے موقر ہے کہ ساری جماعت  
اور بالخصوص نوجوان جماعت کے قیام  
کے اصل مقصد کو ہر گھڑی سامنے  
رکھیں اور اجتماعی طور پر بھی احیاء سنت  
و شریعت کے لئے پوری پوری جدوجہد  
جاری کی جائے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق  
عطا فرمائے کہ ہم اس نصب العین کو پورا  
کر سکیں۔ اللہم آمین

## چند قابل توجہ امور برائے زمیندار احباب

- ۱- شخص ادبیات میں حضرت مصلح الموعود علیہ السلام کی تحریک جدیدہ کے تحت تنظیم کوٹے کوٹے میں تہذیبی اسرار پر مبنی ہے اس کے لئے مالی قربانی کا تقاضا اولین موقع پر پورا کرنا چاہئے۔ نااستقرار الخیرات اس کے پیش نظر چندہ تحریک جدیدہ ہر سال زیادہ سے زیادہ نفع حاصل کرے (بازاری) اور اگر زیادہ ہے۔ اسے فصل خیریت (ساؤتی) تک ملتی رکھنا کئی قسم کے نقصانات کا باعث ہوتا ہے۔
- ۲- چندہ تحریک جدیدہ کی جو بڑی شخص کی مالی حیثیت سے کم نہ ہونا چاہئے۔ اس چندہ کی اقل ترین پسندیدہ مقدار سالانہ آمد کے ساتھوں حصہ کے برابر ہے۔
- ۳- اس مالی جہاد میں گھر کے تمام افراد کو شامل کیا جائے خواہ بچے ہوں یا بوڑھے مزدوروں یا عورتوں اس میں ہر امر کی شمولیت ضروری ہے۔
- دیکھ لیں مال اول تحریک جدیدہ

## اسلام کی فتح کرنے

احمدی مجاہدین تمام دنیا میں  
باطل کو شکست دینے میں مصروف  
ہیں۔ اور اب اسلام کی فتح کے  
دن قریب ہیں۔ اس کی تفصیل آپ  
کو انصاف کے اوراق میں باسانی ملی  
سکتی ہے۔  
آج ہی اپنے نام انصاف جاری  
کروائیں: (بھائیو انصاف رولہ)

## خدام الاحمدیہ کا کیپ سالانہ اجتماع

۱۹-۲۰-۲۱ اکتوبر ۱۹۶۹ء

جملہ مجالس اور خدام الاحمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے  
کہ ہمارا آئینہ سالانہ اجتماع ۱۹-۲۰-۲۱ اکتوبر ۱۹۶۹ء بروز جمعہ بیختمہ  
انوار اپنے مرکز رولہ میں منعقد ہوگا جملہ مجالس کو شش کریں کہ زیادہ سے  
زیادہ خدام اس اجتماع میں شریک ہوں۔ اس سلسلہ میں تفصیلات عنقریب پیش  
کی جائیں گی۔ (معتد خدام الاحمدیہ مرکزی)

# ربوہ سے دارالسلام

(اداکرم ملک مہین الرحمن سینیق، بی ایس سی بلیغہ ٹانگی نیکا)

**ایک** بھگے بھگے کے ساتھ جب گڑھی رزانہ ہوئی تو ربوہ سے پیش پورہ وزیر گن۔ اصحاب اور عزیزان گھر پر نظر ڈالنے سے انہیں ہونے لگے گیارہ اپنی کو جب میں ربوہ سے بسپورن پاکستان تبلیغ اسلام کے لئے روانہ ہوا تو دل کی عجیب کیفیت تھی اپنے دل میں گھر چھوڑتے ہوئے کبھی ایسا احساس دل میں نہیں اچھا جیسا ربوہ سے جسدا چوتھے وقت میں نے محسوس کیا اور حقیقت تو یہ ہے کہ ہر احمدی کے دل میں علم و عرفان اور روحانیت کے گوارا ہر مرکز احمدیت کے ساتھ جو اس عقیدت اور محبت موزن بے حدہ کسی سے مخفی نہیں ہر چند کہ ان جذبات کو الفاظ کا جامہ پہنانا مشکل ہے مگر وہ دل جس نے کسی سے محبت کی جو ان جذبات و احساسات کو خوب محسوس کر سکتا ہے جو محبوب سے جدا ہونے وقت دل کی گراؤں سے اجھرتے اور انک انگ میں بس جاتے ہیں جناب ایک مگر میں سفر کرنے والوں سے بیسیوں بار ربوہ سے روانہ ہوتے ہوئے بیسیوں اسلام کو دیکھا ہے سلی لگا رکھنے والوں کے لئے یہ ایک معمولی سا واقعہ ہوگا مگر یہی نظر رکھنے والے ہر مسالیاں نظارہ دیکھ کر چونک چوٹک پڑتے ہیں اور ہر کی شدت سے محسوس کرتے ہیں کہ آج کے مادی دور میں جب کہ ہر ایک کی دست و پاؤں تک ہر محدود ہے صرف یہی ایک جماعت ہے جو کفر و شرک کے انہیڑ میں ایمان و اوستہ کے چراغ سے اجلا کرنے کے لئے تانہ نہ صرف عمل ہے ان کا یہ احساس بلکہ صحیح ہے فی الحقیقت اللہ تعالیٰ نے اسلام کی ترقی کے سامان پیدا کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا ہے آپ نے حبیب اسلام کی نشاۃ ثانیہ کا بیج لویا تو لوگوں نے تمہید لگایا اور گھما کر بھرا اور سنگلاخ زمین میں بیج گرنے سے کیا نہیں گواں جس بیج سے لوگوں کے دیکھتے دیکھتے کو نہیں چھوڑیں اور وہاں بے دیکھ کر تعجب کیا کہ نرم و نازک کو نہیں لیونکو سنگلاخ چٹانوں کے گچھ چھری ہوئیں زمین کے سینہ سے باہر نکلیں گواں ایسی مقرر تھا لویہ ہوا اور پھر یہ لویہ بھلا بھلا اور چھلا اور اپنی کلام کے عین مطابق حضرت صلح المؤمنین علیہ السلام نے انہی کی زیر نگرانی اس کی شاخیں دور دور نکلنے میں پھیل گئیں دنائے اس درخت کو اٹھا کر پھینکنے کی کوشش کی، مگر یہ درخت تو بس وقت ایک

نیرودنی سارے کینیا میں تبلیغ اسلام کا مرکز ہے ہماری جماعتیں سکول اور مہاسہ وغیرہ میں موجود ہیں مہاسہ میں ہمارے مبلغ کرم نیرالدین صاحب بی اے کام کر رہے ہیں کینیا کے مشنری انچارج کرم مولوی نوالہ خان صاحب اور ہیں جو نیرودنی میں ہونگے ہیں، یہیں سے ہمارا ایک انگریزی اور ایک سوانہلی اخبار شائع ہوتا ہے

مرزا کی بی بیات کے مطابق مجھے ہانگہ نیکا جان تھا لیکن حضرت مہیب کرم شیخ مبارک احمد صاحب ۲۷ سال کی خدمت دین کے بعد ربوہ واپس جا رہے تھے اس لئے مجھے ہانگہ نیکا سے کرم مولانا محمد مٹو صاحب مشنری انچارج کی طرف سے شیخ مٹو صاحب کی رسالہ تک نیرودنی پھرنے اور ان کی اوداعی تقریب میں جمعیت احمدیہ ٹانگہ نیکا کی طرف سے نمائندگی کرنے کے لئے ہدایت موصول ہوئی

چنانچہ میں نے کچھ عرصہ نیرودنی میں قیام کیا اس عرصہ میں نام دھاری سکھوں کے گرو صاحب نیرودنی تشریف لائے ہم نے انہیں انہی مسجد میں آنے کی دعوت دی چنانچہ آگے دن وہ عصر اپنے چند رفقاء کے تشریف لائے۔

تلاوت قرآن کریم کے بعد کرم مولانا ذوالحجی صاحب اور نے گورد صاحب کو خوش آمدید کہا اور سکھ مسلم اتحاد کے منتفق ایک مفید تقریر کی بعد میں گورد صاحب نے مختصر سی تقریر کی جس میں کہا کہ

جس لوگوں کے پاس قرآن کریم موجود ہے انہیں کسی مزید نصیحت کی ضرورت نہیں

یہ فقرہ بڑی وضاحت سے اظہار کرتا ہے کہ قرآنی تعلیم نے کس طرح غیر مذہب سے بھی اپنی مہذبہ تعلیم کا سکھایا ہے

نیرودنی میں کچھ عرصہ قیام کرنے کے بعد انہی گویں نیرودنی گڑھی دارالسلام کے لئے روانہ ہوا ہفتہ میں دوبار نیرودنی سے دارالسلام کو گاڑی جاتی ہے ادنی کلاس میں سفر کرنے کے لئے ایک دو دن پہلے بلنگ گرائی ہوتی ہے بعض وجوہ کا بنام پر میں قسب از وقت بلنگ نہ کر سکا تھا جس دن روانہ تھی اس دن دارالسلام تک ریزرویشن محال تھی تاہم موشی (Moshi) تک کے لئے میری سیٹ ریزرو ہو گئی، موشی سے گاڑی تہذیب کرنا تھی اور وہاں سے سیٹ ریزرو نہ ہونے پر تین دن میں ٹھہرا، پڑتا ہے کہ روزانہ تین نہیں جاتی جیلے زوبلا سے ڈیڑھ سائے تین کو تار حصہ دیا گیا تھا کہ اگر

ہونگے تو وہاں سے دارالسلام تک گاڑی نہیں آئی اس کی سیٹ ریزرو کر دی جائے ہر حال میں خدا کا نام لے کر موشی تک گیا بیان گڑھوں میں ہم سب تین دنوں میں ہر روز چھپنے کی وجہ سے پاکستان کی "Newswatch" کے رپورٹ کی پڑھی ہے نیرودنی سے دارالسلام تک سولے دو تین سیشنوں کے باقی سیشنوں کا قیام تو تکلف ہی معلوم ہونا چاہئے یہ کل سات سو میں کا رستہ تھا جہاں جہاں دن میں لے ہوا میرے کپارٹمنٹ میں صرف ایک اور صاحب تھے جن کا نام ٹھکانا اس تھا۔ نام سے ظاہر ہے کہ وہ ہندو مت سے تعلق رکھتے تھے ان صاحب کے والدین اگرچہ ہندوستان میں تھے لیکن انہوں نے خود کبھی انفریقہ سے باہر قدم نہیں رکھا کیونکہ ان کے والدین مدت سے نیرودنی میں رہائش پذیر تھے اور ٹھکانا اس صاحب یہیں پیدا ہوئے اور یہیں جوان ہوئے یہی وجہ ہے کہ انہیں اردو، پنجابی کی بجائے انگریزی زبان کو سمجھنے کا نکتہ زیادہ تھا چنانچہ ہم دونوں میں انگریزی ہی میں سارا رات گھنگو ہوتی رہی میں نے جب ان سے ہمہی تبادلہ خیال کیا تو انہوں نے صاف کہہ دیا کہ مجھے نہ لپنے نہ سب سے کچھ ڈسپی ہے نہ کسی دوسرے کے مذہب سے اس پر میں نے انہیں نوالہ خان کی طرف سے کو کم از کم لپنے نہ مذہب کا ضرور حال کو مانا جاتے ہیں پردہ کہنے لگے کہ مذہب تو لہجہ کی بات ہے اول تو خود خدا تعالیٰ کے وجود کے متفق میرے دل میں سہولت پائے جاتے ہیں چنانچہ تو ہمیں کسی خدا کے وجود کا پتہ نہیں ملتا اگرچہ ہم بڑوں کے سنتے آئے ہیں کہ اس دنیا کا ایک پر مین ہے خدا تعالیٰ کے وجود کے اثبات کے سلسل میں بہت سی باتیں ہیں لے ان کے سامنے بیان کہیں میں نے اس سے بل بیان کیا ہے کہ میری سیٹ نیرودنی تک کیلئے ریزرو تھی آگے کے متفق کچھ تشریح تھی کہ کیا بنے گا میرے ہم سفر کی پوزیشن بھی تھی وہ صرف تین دن کے لئے دارالسلام جائے تھا اور انہیں ڈر تھا کہ اگر انہیں موشی سے سیٹ نہ تھی تو تین دن میں بلنگ مانگنے پہلے بار بار جماعت میں پتہ مجھے یہاں تک نہیں لے سکا کہ نیرودنی سے دارالسلام تک سائیکل کی جے جے عادت ہوتی ہے حال میں کوئی نے دارالسلام تک سائیکل سے سائیکل چلنے سے انکار کیا ہے

مجھے نے انہیں بتایا کہ میں نے اس طرح خرابے دکھائے ہے اگر اللہ تعالیٰ نے چاہا تو ہمیں سیٹ میں ہائے گا وہ آنا چھوڑنے سمجھے تھے کہ انہیں یقین نہ آ رہا تھا کہ ایب ہو سکتا ہے چنانچہ مجھے کہنے لگے کہ "اچھا وہاں چل کر پتہ لگے گا کہ کیا جتا ہے چنانچہ جب گاڑی موشی پہنچی تو رات تھی سب سے پہلے ہم کیم آفس میں پہنچے اور ریزرویشن کے لئے بات کی تو ہمیں معلوم ہوا کہ نیرودنی میں انہیں تار موشی کو چھوڑنا ہی گاڑی میں چلے گئے موشی سے ہم دونوں کی ریزرویشن پہلے سے پہنچی تھی ہم نے خدا کا شکر ادا کیا اب تو ٹھکانا اس صاحب خدا تعالیٰ کے وجود کے قائل ہو گئے اس سے تہنیک میں نماز کے اوقات میں نماز پڑھتا تھا۔

# اسلام کو مسخ کرنے کی کوشش دیکھو رقیبتاً

کے زیر اثر آج دنیا دین کے بارے میں تیار  
دیگر کے ذریعہ جو کچھ دیکھا ہے اس سے  
اس سے طرز جنگ بدل دی ہے۔ اس سے  
اب تلوار کے جہاد کی ضرورت نہیں رہی۔  
کیونکہ اسلام نے جس دوسرے تلوار کے  
کا حکم دیا تھا وہ دھرم خود بخود مفقود ہو  
چکی ہے۔ اب پُر امن ذرائع کے اشاعت  
و تبلیغ اسلام کے میدان پیدا ہو گئے  
ہیں۔ قرآن کریم نفلوں میں دبا کر آیات اللہ  
پڑھتے ہوئے ساری دنیا میں پھیل رہا ہے  
اور اللہ تعالیٰ کا آخری پیغام دنیا کے  
لوگوں کو پہنچا دھوکا ان لوگوں کے دماغوں میں  
تلوار کچھ ایسا نہیں ہے آج اہم اور کواٹ  
کے زمانہ میں بھی وہ تلوار کی رشت کاٹنے سے  
ساتھ ہے۔ تبلیغ اسلام کے پرانے دوسرے  
اسلامی ملک میں چلتے ہیں تو صرف بادشاہوں  
سے ملنے ہیں اور عوام کو محض بیکار رکھتے ہیں  
کیونکہ ان کو یہی یقین کرتا ہے کہ بجز جبر یا  
کار کے افریقہ میں اسلام غالب نہیں آسکے گا۔  
اس کا نتیجہ یہ نکلتا ہے کہ عوام تو مجبوراً اختیار کرتے  
ہیں اور بادشاہ لوگ آپس میں جنگ لڑ کر ٹرنا  
شروع کر دیتے ہیں نامزد سوسد کے جھگڑے  
سے دنیا کے عرب میں جو فترت آئی دیکھیں  
سے وہ اسی تو گولا کی پھلائی ہوئی ہے۔ پھر ایک ہی  
نکسے کو اسلام کے نام پر باہم گتھی گتھا رہے  
ہیں اور مسلمانوں کا شتم نام حق بن گیا ہے یہی وجہ ہے  
کہ اب جو اسلامی ملک آباد ہو گیا ہے۔ وہ اسلام کی  
بجائے مغربی لادینی حکومت کی طرف لپکتا ہے سع  
اسے یاد دہانی میں ہم آورده نت

بے شک اسلام پر نہیں ہوتا تو تم جو کہ  
ساتھ سر جھکاؤ اور گتھے ٹیکادو۔ مردود  
خدا فی الارض کا بھی سخت دشمن ہے اور ہمیں  
یہ اجازت نہیں دینا کہ اہل یورپ کی طرح دوسرے  
مکان سے علم و دستہ اور غلامی شانے کے ہلنے  
سے خود ان پر حملہ کرو۔ البتہ وہ اجازت دیتا  
ہے کہ اگر کوئی ملک تم کو مٹانا چاہے تو پھوٹ  
کر اس کا مقابلہ کرو۔ تاہم آج بھی نقصان دہ  
کو پہنچاؤ جتنا وہ تم کو پہنچا چکا ہے۔ آج اس  
سے تم جاؤ گے تو اللہ تعالیٰ کے سامنے جواب  
دے گے۔ اور اگر دشمن صلح کا ہاتھ بڑھائے اور  
ایک قدم آگے بڑھے تو تم دو قدم آگے بڑھو  
اس کا ہاتھ پکڑو یہ تو اسلام کی تعلیم کا خلا  
ہے مگر یہ گتھی کہتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ صلح  
اللہ علیہ وسلم نے اور نہ صحابہ کرام نے قرآن کریم  
کی ہدایات پر عمل کیا بلکہ اللہ نے دوسرے  
ملکوں کے اندلعلی علم دستہ اور غلامی کو مٹانے  
کے لئے بلاوجہ ان پر حملہ کیا۔ اللہ تعالیٰ  
من جہی سرامک و لنبیہ من پیہی سرابید  
اس زمانہ میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ  
السلام نے قرآن کریم اور سنت رسول  
اللہ کی روشنی میں بلور حکم و عدل کے  
ان حقائق قرآن سے وہ پردے  
انٹائے جو موسان اقتدار نے ان پر ڈال  
دئے تھے اور مسلمانوں کو تباہ کر رہا تھا  
کا دقت ہے۔ دوسری اقوام اسلام کو  
مٹانے کے لئے تلوار کی بجائے اب پُر امن  
طرز سے استعمال کر رہے ہیں۔ اسلام کی تعلیمات

دوبار ہمارے مشن یا دوس میں تشریف لائے  
اور ہماری مسجد کا نور بھی بیا۔ مگر مولانا محمد  
صاحب نے انہیں کچھ نہیں سمجھا دیا۔  
دارالاسلام ٹانجا نیکانکا کا سب سے  
بڑا شہر ہے اور یہاں کا دارالعلوم ہے۔  
دارالاسلام کی آبادی قریباً دس لاکھ ہے۔  
ٹانجا نیکانکا میں کوئی ایک کروڑ کی آبادی ہوگی۔ ٹانجا  
نیکانکا گذشتہ سال اور دسمبر کو آزاد ہوا تھا۔  
آج کل یہاں موسم سرما کی اجنبی ہے۔ باقی شہر  
تو خاصے ٹھنڈے میں گذرانا اسلام ساحل  
سمندر پر ہونے کی وجہ سے معتدل ہے۔ بعض  
رنگ ٹکڑا گرم سوٹ پہن لیتے ہیں۔ وہ دن ہجم  
اس کی ضرورت نہیں پڑتی یہ شہر ٹانجا نیکانکا میں  
تبلیغ اسلام کا مرکز ہے۔ ہمارے مغربی افریقہ  
یہیں ہوتے ہیں۔ یہاں ہماری خوبصورت مسجد  
اور مشن ہاؤس موجود ہے۔ جماعت بھی جماعت  
تعداد میں ہے۔ مغربی افریقہ اور افریقہ اچھا  
مثال ہیں اسی وجہ سے ہر تقریب میں اردو  
اور سواحلی دونوں زبانوں میں تقریبیں ہوتی  
ہیں۔ ماشاء اللہ ہمارے مشنری اچھا و جملہ  
محمد منور صاحب کو سماجی زبان پر خاصا حضور  
حاصل ہے۔ آپ کی زبان دینی کی تعریف خود  
یہاں کے باشندے بھی کرتے ہیں۔ میں نے بھی  
سواحلی سیکھنا شروع کر دیا ہے۔ اب کچھ کچھ  
سکتا ہوں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ  
سیکھوں تاکہ پیغام اسلام پہنچانے میں آسانی  
ہو۔ جب میں بچہ سے لڑ رہا ہوں تھا۔ اور  
حسن و حسنہ کی صحبتوں نے زبانا مقام  
آنحضرت صلعم کی پیٹھ کی تھی کہ آخری زمانہ میں  
سبھی اقوام ترقی کریں گی۔ اللہ دارالاسلام قبل  
کریں گی۔ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب  
سے بھی مجھے یہی کلمات ارشاد فرمائے تھے۔ اور  
ظاہر ہے کہ آخری زمانہ سے حضرت مسیح موعود  
علیہ السلام کا زمانہ مراد ہے۔ اور یہی وہ زمانہ  
ہے جس میں سے ہم گذر رہے ہیں۔ خدائے  
کے فضل سے افریقہ میں اسلام کی ترقی کی طرف  
پہل پڑ چکی ہے اب کوشش اور دعاؤں کی ضرورت  
ہے۔ اور یہ وقت ہے کہ جماعت کے ذریعہ  
آئے ان اور دین کی خاطر اپنی زندگیوں وقف  
کریں۔ اور ہمارے میدان جہاد میں کود پڑیں۔  
تاکہ جلد آنحضرت صلعم اور حضرت مسیح موعود  
علیہ السلام کی پیٹھوں میں ہم اپنی آنکھوں سے  
پوری ہوتی دیکھ سکیں۔

تو مجھے دینی زبان سے کہتے تھے کہ اگر خدا ہے  
تب بھی اس ظاہر عبادت کی کیا ضرورت ہے صرف  
دل میں خدا کی یاد رہنی چاہیے۔ لیکن اب یہ حال  
تھا کہ جو بیچارے کا دست ہوا خود بخود جگے جگے  
لگے کہ آپ نماز پڑھ لیں۔ پھر ہم موشکی کی میر  
کریں گے۔ قالمہ لٹھی ڈاک۔  
موشی میں ہیں چار پانچ گتھے ٹھہرا تھا  
اس موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے ہم نے خود نون  
سے ساٹھ لاکھ آدمی۔ میں دیکھا اور میرے  
آبادی کی طرف آئے۔ موشی صحت مستحضر  
جگہ ہے۔ ہمارے جامعہ کے طالب علم مکر  
اب طالب صاحب اسی علاقہ کے رہنے والے  
ہیں۔ امریکیہ کا سب سے اونچا بیچارہ  
Kilima-mashhad بھی موشی کے قریب  
ہی ہے۔ جس کی چوٹیوں برف سے ڈھکی رہتی  
ہیں سواحلی زبان میں Kilima کہا جاتا ہے  
میں ہمیں کی نصیحتیں Kilima کا لفظ استعمال  
ہوتا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ کبھی یہ لفظ  
بجائے تفسیر کے محض ادنیٰ کی کے معنی میں  
استعمال ہوجاتا ہے۔  
موشی (Moshi) سواحلی زبان  
یہاں دو ہیں کہتے ہیں Kilima-mashhad  
کے طاق میں ہونے کی وجہ سے بونیاری کے  
موسم میں یہاں عموماً دھندھی چھانی رہتی  
ہوگی غالباً اس لئے اس جگہ کا نام موشی پڑ  
گیا ہے۔ اس وقت ہر حال میں ان فصاحت  
تھی کیونکہ ابھی کسریوں کا پلاؤ تھا۔  
موشی سے ہماری گاڑی روانہ ہوئی  
ماری رات پہنچا رہی اور صبح صبح کو گھر  
پہنچی۔ ۱۰ گھنٹے۔ ۱۰ میل تک دیوے لائن مورچوں  
تھی۔ چنانچہ ہم دیوے کی بیوں کے ذریعہ آگے  
لدا رہے۔ صبح کے بیٹھے ہوتے شام کے چار  
پانچ بجے ہم جمعہ گروہ پہنچے۔ یہاں  
چلوے لائن دارالاسلام تک جاتی ہے۔ مورچوں  
میں ہماری چھٹی جماعت موجود ہے۔ یہاں  
کے ڈاکٹر طفیل احمد صاحب ڈار احمد ہیں۔ جو  
اس تمام علاقہ میں معروف ہیں۔ گاڑی یہاں  
سے لادت کے گیارہ بجے روانہ ہوئی تھی چنانچہ  
پانچ گھنٹوں کا یہ وقفہ ہم نے محترم ڈاکٹر  
کے ساتھ گزارا۔  
رات کے گیارہ بجے ہم پھر گاڑی پر سوار  
ہوئے۔ لادت پھر گاڑی اچھی خصوصیت وقت  
سے چلتی رہی اور صبح کے سات بجے دارالاسلام  
کے دیوے سٹیٹن میں داخل ہوئی۔ پیٹھ نام  
یہو لگم مولانا محمد منور صاحب مغربی افریقہ  
ٹانجا نیکانکا مشن، اری علیہی صاحب ریڈی کنٹر  
اور سب سے دیکھا احباب جماعت موجود تھے۔ بلکہ  
صاحب کے دستہ دار دارالاسلام میں موجود  
تھے وہ دوسرے آئے اور احباب کے ساتھ  
مشن ہاؤس میں آگیا۔ یہ چند دوست تین چار  
دن دارالاسلام میں ٹھہرے اور اس عرصہ میں

## ہائرسکینڈری سکول گھنٹیاں صلح یا کوٹ

### کی گیارہویں اور بارہویں کلاسوں کا داخلہ

میرٹھ کے نتیجہ کا اعلان ہو چکا ہے۔ ایسے طلباء جو دوسری کلاس (Haramat) میں  
دیکھتے ہیں آڈیس گروپ میں داخلہ لینے کے خواہشمند ہیں گھنٹیاں صلح یا کوٹ میں داخلہ  
حاصل کریں۔ جہاں بہترین طریقہ تعلیم کے ساتھ قابل طلباء کو بہت سی مراعات دی جاتی ہیں۔  
اور آجانت دوسرے کلاسوں کی نسبت بہت کم ہیں اور طلباء کو اپنے تنہا ترقی کرنے کے لئے  
بہترین مواقع حاصل ہیں۔ تحریری اور تقریری قابلیت اجاگر کرنے کا اصول شروع سے ہی کارفرما  
ہے۔ پندرہ ڈویژن کے طلباء آسکتے ہیں۔ داخلہ جو مولانا سے شروع ہوجائے گا  
(عبدالسلام اختتام۔ لے پرنسپل)

## درخواست دعا

مگم غلام مرد صاحب اور میر تقی میر صاحب نے  
اپنی دختر نیک اختر کی شادی کی طرف کسی مستحق  
کے نام اخبار الفضل کا خط لکھ کر جاری کر دیا ہے  
بزرگان مسند و دیگر احباب کے لئے درخواست  
کہ خداوند کریم ہمارے رشتہ کو بہرلی ڈا سے باہر کرنے  
(منازلہ فضل الرحمن بس لے بی سٹریٹ لال جات احمدی)

## احباب الفضل آپکا قومی آگن ہے۔ اسکا اشاعت کو

بڑھانا آپ کا فرض ہے...

# انصار اللہ کا نقطہ مرکزی

مجلس انصار اللہ کویم کی اس غرض راہ میں کی ذاتی تربیت جسے جملہ لا عمل کی ہر شے کو یہ ایک مجلس

انصار اللہ کو ذوال ذکر الہی استغفار اور عبادت کی طرف خصوصی توجہ دینی چاہیے۔  
 قسہ آن مجید احادیث نبوی صلعم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعظیمات کا مطالعہ کرنا چاہیے۔

قیادت تعلیم کے زیر اہتمام آج مجید ادرکت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے امتحانات کا اہتمام اسی غرض سے کیا جاتا ہے تا انصار کو ان کے مطالعہ کا شوق پیدا ہو اور وہ انہی کو اپنے لئے مشعل راہ بنائیں اس لئے ان امتحانات میں انصار اللہ کو کثرت سے شریک ہونا چاہیے۔  
 انصار کو روحانی تربیت کا مقصد عظیم کبھی نظر دل سے اوجھل نہیں ہونے دینا چاہیے انہیں اپنے نفس کی تربیت۔ اہل دیوال کی تربیت اور احباب و اعزہ کی تربیت میں کوئی دست بیکہ فرو گذاشت نہیں کرنا چاہیے انہیں نیک باتوں کی تلقین کرتے رہنا چاہیے (کیونکہ یہی اسلام کا اصل نقطہ مرکزی ہے۔

ماہنامہ انصار اللہ، انہی امور کی یاد دہانی کے لئے تاریکین کو کام کی خدمت میں برابر حاضر ہونا ہے پس انصار کو جہاں تربیت کے لئے معمولہ بالا ذرائع سے کام لینا چاہیے وہاں ماہنامہ انصار اللہ کا بھی باقاعدگی کے ساتھ مطالعہ کرنا چاہیے کیونکہ ماہنامہ انصار اللہ ایسے بلند پایہ رسالہ میں بار بار انہی امور کو سامنے لایا جاتا ہے جو تربیت کے لئے مفید ہیں۔

(قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزی)

## تعمیم قند انصار اللہ تحریر ایک ابھی جاری ہے۔

راہین مجلس انصار اللہ کے تعاون سے ربوہ میں مرکزی دفاتر اور اہل تعمیر ہو چکی ہے ابھی کچھ کام باقی ہیں اس لئے مجلس شوریٰ کا یہی فیصلہ ہے کہ اس تحریک کو بند نہ کیا جائے۔  
 البتہ انہی خوشی سے حسب استطاعت اس میں چندہ دیتے رہیں اس لئے راہین یہ نوٹ فرمائیں کہ تعمیر قند کی تحریک ابھی جاری ہے اسباب کو حسب استطاعت اس میں ضرور حصہ لینا چاہیے تاکہ ضروری کام بند نہ ہوں۔ جزاکم اللہ خیراً۔  
 (تین نکال انصار اللہ مرکزی)

## بخت امام اللہ توجہ کریں تذکرہ الشہادتین کا نیا ایڈیشن شائع ہو گیا

تذکرہ الشہادتین کا نیا ایڈیشن چھپ گیا ہے قیمت ۱:۲۵ کی بجائے صرف ۵:۰۰  
 کر دی گئی ہے آج ہی آرڈر بھیج کر الشہادتین کے اسلامیہ بیورو سے طلب فرمائیں۔  
 لجنہ انصار اللہ کے زیر اہتمام اس کتاب کا امتحان ۱۲ اگست کو ہو گا۔

## الشہادتین الاسلامیہ میٹڈ ربوہ

### درخواست پلے دعا

۱۔ فاکس رقم ۲۰۰ یا ۲۰۰ سال سے محرم جماعت سے آج کل سترہ ہسپتال نٹان میں زیر علاج ہوں  
 ۲۔ ۲۰۲ کو دوسرے کان کا آپریشن ہونا ہے اسباب میری بخت کے لئے دعا فرمائیں۔  
 (ڈاکٹر محمد علی بھوانی ناصر احمدی طنائی شہر)

۳۔ میں نے امسال ایم اے کے امتحان دیا سو اسے احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مجھے غیر معمولی اور نمایاں کامیابی عطا فرمائے  
 (محمد احمد قائد مجلس ضلع الاحمدیہ جہلم)

طوب یونانی اور یورپی پتلی کے لئے صرف چھ ماہ میں رگڑا یا بڈلیج ڈاک ڈانٹ لے کر لیکچر ڈل سے تعلیم اور مدد حاصل کریں بڑا پیسہ مفت طلب کریں  
 آپس میں علم پھیلانے کا لمحہ (جسٹ ڈیپارٹمنٹ ڈاکٹر ڈاکٹر)

# خطبہ جمعہ سے متعلق ایک ضروری ہدایت

۴۴۸ میں سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی ایہ اللہ تعالیٰ نبیرہ العزیز نے خطبہ جمعہ سے متعلق ایک نئی سیل فرمایا تھا بعض جماعتوں میں اس کے مطابق عمل نہیں ہوا اس لئے اسے دوبارہ شائع کیا جاتا ہے فیصلہ کے الفاظ حسب ذیل ہیں۔

خطبہ جمعہ سے متعلق اعلان کریں کہ امر تقویٰ خود مجسمہ پڑھا سکتا ہے لیکن اگر وہ نہ پڑھا ہے تو مبلغ کا حق ہے کہ وہ مجسمہ پڑھائے اس کو یہ حق نہیں کہ وہ کسی اور شخص کو مقصر کرے۔  
 جہاں مقامی مبلغ نہ ہو وہاں جماعت کی مرضی اور انتخاب سے یا مرکز کی منظوری سے امام مقرر ہونا چاہیے ۱۰ الفصل ۳ دسمبر ۱۹۴۸

احباب جماعت کو چاہیے کہ حضور کے فیصلہ کو ملحوظ رکھا کریں۔  
 (ناظر اصلاح و ادب اور توبہ)

## ہل جزاء الاحسان الا الاحسان مردم محسنوں کیلئے ایصال ثواب کی قابل قدر مثالیں

ذیل میں ان محسن بھائیوں کے سادہ گرامی تحریر کیے جاتے ہیں جنہوں نے اپنے مرحومین کو ایصال ثواب پہنچانے کی غرض سے تعمیر مسجد مالک بیرون (مسجد احمدیہ فرنیچر دست دہی) میں کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ تحریک جدید کو ادا فرمایا ہے اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ آمین۔

۱۹۲۔ کرم پیر اوار الدین صاحب راولپنڈی پنجاب ایڈیٹر زمانہ الفیوم بیگم صاحبہ مرحومہ ۱۵۰ روپیے  
 ۱۹۳۔ کرم چوہدری محمد اصغر صاحب بارون آباد ضلع بہاولنگو پنجاب دست دہی بی بی صاحبہ مرحومہ ۱۵۰ روپیے  
 (دیکھیں المال اول تحریک جدید)

## لین شکر تم لازید نکم

## میٹرک کے امتحان میں کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات کی خدمت میں مبارکباد

سیدنا حضرت امیر المؤمنین اعلیٰ الموعود ایہ اللہ اور اللہ کی جاری فرمودہ حکیم بابت تعمیر مسجد مالک بیرون کے مطابق ضروری ہے کہ ہر خوشی کے موقع پر چندہ مسجد مالک بیرون میں حصہ لے کر خدا تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کی کوشش کی جائے  
 امتحان میں کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات اور ان کے سرپرست صاحبان کو مبارکباد عرض کر کے بعد اس اہم امر کی طرف بھی توجہ دلائی جاتی ہے کہ سہ ماہیہ دہ لینے سے زیادہ ناز اور دستوں کی خوشی کے لئے مستثنائی وغیرہ تقسیم کرتے ہیں وہاں وہ اپنے خوب تحقیق یعنی اللہ تعالیٰ کی خوشی حاصل کرنے کے لئے بھی حضور انور ایہ اللہ تعالیٰ نبیرہ العزیز کے ارشاد کے ماتحت تعمیر مسجد مالک بیرون کا ضرور خیال رکھیں۔  
 (دیکھیں المال اول تحریک جدید)

اس سال ایم لے کا امتحان پاس کرنے والے

## حمدی احباب

اس سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے بعض احمدی دوست ایسے ہیں کہ انہوں نے پرائیوٹ طور پر اردو تاریخ اور انٹرنیشنل وغیرہ مضامین کے ایم لے کے امتحانات دیتے ہیں ایسے دوستوں کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اگر ان مضامین میں سیکنڈ ڈویژن حاصل کریں تو مجھے سے خط و کتابت فرمادیں۔  
 گھنٹا لیاں کالج میں خدمت کے بہترین مواقع حاصل ہیں چونکہ علاقہ لہستانہ ہے اس لئے وہ اس جگہ خدمت کر کے ایک رنگ میں دوہرا ثواب حاصل کریں گے انہیں وہی گریڈ دیا جائیگا جو لیکچرار اصحاب کے لئے صدر انجمن احمدیہ کے تطبیقی شعبہ ہات میں رائج ہے اگر زری کے مندرجہ میں اگر کسی دوست کو تھری ڈویژن حاصل ہو تب بھی وہ درخواست دے سکتے ہیں۔  
 (عبدالسلام اختر ایم اے پرنسپل گھنٹا لیاں کالج)

## داخلہ شروع

وقت چھٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں (نمبر)

# وصایا

۵۱

ذیل کی وصایا منظور کیے بغیر شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہفت روزہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔  
(اسٹنٹ سیکرٹری مجلس کارپوراز رولہ)

نمبر ۱۶۶۸۸ میں برکت علی ولد تقی محمد

ارامیہ پیشہ زمینداری عرصہ ۵۰ سال تارخ بیعت اگست ۱۹۵۵ء میں چیک ۱۹۲ ڈاک حاصل پور ضلع بہا و پور بنگالی ہیکش و حواص بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۲۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت جائداد حسب ذیل ہے۔ دس کال اراضی چیک ۲۵۲ تحصیل ڈی ٹیک سنگھ ضلع لاہور میں ہے اور بارہ کال اراضی تیر پور تحصیل حاصل پور ضلع بہا و پور میں ہے۔ علاوہ ازیں تین کالوں کی قیمت مبلغ ۲۰۰ روپے میرے پاس ہیں مذکورہ بالا اس کٹال کا تہائی بازار قیمت ۱۳۰۰ روپے ہے اور مذکورہ بالا ۱۲ کال کی انتہائی بازاری قیمت مبلغ ۱۰۰ روپے ہے۔ میرا اس کے ۱/۲ حصہ مبلغ ۲۵۰ روپے کی بلا جبر و اکراہ وصیت بحق صدر انجن احمدی رولہ پاکستان کرتا ہوں۔ اور عنقریب دو آف ڈائریٹرز انڈیا انڈیا اس کی ادائیگی کروں گا اور علاوہ ازیں اگر کوئی جائداد پیدا کر دوں تو اس کا بھی حصہ وصیت یا ادا کروں گا یا کوئی اور آمد کارزیر پیدا ہونے سے تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات کے بعد جس قدر میری جائداد ثانیات ہوں اس کے بھی ۱/۲ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی رولہ پاکستان ہوگی۔ دینا تقبل منا انک انت المسیح العلیم۔

گواہ شدہ غلام قادر بقلم خود احمدی مقیم چک ہذا ۱۹۲۲ء میں اشد و تہ ولد

لال الدین قوم جٹ پیشہ زمینداری عرصہ ۴۰ سال تارخ بیعت اگست ۱۹۵۶ء میں چیک ۱۹۲ ڈاک حاصل پور ضلع بہا و پور بنگالی ہوش و حواص بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۲۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت مندرجہ ذیل جائداد ہے۔ ۱۔ چھ ایکڑ اراضی چیک ۱۱۳ تحصیل ڈی ٹیک سنگھ ضلع لاہور میں ہے۔ ۲۔ تیر چار ایکڑ اراضی یہاں چک ۱۹۲ تحصیل حاصل پور ضلع بہا و پور میں ہے۔ ۳۔ اور چار ایکڑ اراضی چیک ۱۹۲ تحصیل حاصل پور ضلع بہا و پور میں ہے۔

۶ ایکڑ کی قیمت بازاری ۹۰۰۰ روپے ہے۔ بحساب ۱۵۰۰ روپے فی ایکڑ اور دوسرے چار ایکڑ کی بازاری قیمت بھی ۶۰۰ روپے ہے۔ بحساب ۱۵۰ روپے فی ایکڑ اور تیسرے چار ایکڑ کی بازاری قیمت ۱۰۰۰ روپے فی ایکڑ میں اس مذکورہ بالا اراضی جو کہ کل مالیت ۱۹۰۰۰ روپے ہے کا ۱/۲ حصہ مبلغ ۹۵۰۰ روپے کی وصیت بلا جبر و اکراہ بنگالی ہوش و حواص بحق صدر انجن احمدی رولہ پاکستان کرتا ہوں نیز علاوہ ازیں اگر کوئی جائداد پیدا کروں یا کوئی اور آمد کارزیر پیدا ہو جائے تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی اور میرے مرنے کے بعد جو میری جائداد ثانیات ہو اس کے بھی ۱/۲ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی رولہ پاکستان ہوگی۔ دینا تقبل منا انک انت المسیح العلیم۔

العبید نشان انگوٹھا چوہدری اشرف صاحب برینڈ پٹش جماعت ہذا۔

گواہ شدہ غلام قادر بقلم خود احمدی مقیم ۱۹۲۲ء راقم الحروف سعید احمد غازی سلم وقف جدید نمبر ۱۶۶۹۔ میں محمد شریف ولد نواب الدین صاحب قوم جٹ پیشہ زمینداری عرصہ ۴۰ سال تارخ بیعت جون ۱۹۶۱ء میں چیک ۱۹۲ ڈاک خانہ حاصل پور ضلع بہا و پور بنگالی ہوش و حواص بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۲۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ چار ایکڑ اراضی واقع چک ۱۹۲ تحصیل حاصل پور ضلع بہا و پور میں ہے اور اس کی اس وقت بازاری قیمت ۱۲۰۰ روپے فی ایکڑ ہے جو کل چار ایکڑ کی قیمت مبلغ ۴۸۰۰ روپے ہے کا ۱/۲ حصہ مبلغ ۲۴۰۰ روپے کی وصیت بحق صدر انجن احمدی رولہ پاکستان بلا جبر و اکراہ کرتا ہوں۔ اور علاوہ ازیں کوئی جائداد اپنی زندگی میں پیدا کر دوں یا آمد کارزیر پیدا ہو جائے تو اس کے بھی ۱/۲ حصہ میری وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے بعد جس قدر میری جائداد ثانیات ہوں اس کے بھی ۱/۲ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی رولہ پاکستان ہوگی۔ دینا تقبل منا انک انت المسیح العلیم۔ العبید نشان انگوٹھا محمد شریف ولد نواب الدین۔

گواہ شدہ نشان انگوٹھا چوہدری اشرف صاحب برینڈ پٹش جماعت ہذا۔

گواہ شدہ غلام قادر بقلم خود احمدی مقیم چک ہذا ۱۹۲۲۔

راقم الحروف سعید احمد غازی سلم وقف جدید نمبر ۱۶۶۹۔ میں سعید احمد غازی سلم ملازمت عرصہ ۴۰ سال تارخ بیعت ۱۶/۱۱/۱۹۲۲ء میں چک ۱۹۲ تحصیل حاصل پور ضلع بہا و پور بنگالی ہوش و حواص بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۲۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گزارہ ماہوار آمد پر ہے جو مبلغ ۵۰۰ روپے کا ہے ہا ہا ہے میں تازہ نیت اپنی ماہوار آمد کا ۱/۲ حصہ اصل خزانہ صدر انجن احمدی رولہ پاکستان کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینی۔ میرا ہنگامہ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جس قدر مندرجہ ذیل ہوں اس کے ۱/۲ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی رولہ پاکستان ہوگی۔ فقط والسلام العبد سعید احمد غازی سلم چوہدری

نواب علی بقلم انجو ڈاک خانہ چک بنجوں ضلع گوات مغربی پاکستان۔

عالم رحیم اللہ ۱۶۸۹ء میں شکیفون قرین کویت اسپل کیمین لیڈر احمدی ۲۹ کویت عربیہ۔

رسید حاصل کر لوں تو ایسی رقم یا جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوں اس کے ۱/۲ حصہ کی مالک بھی صدر انجن احمدی رولہ پاکستان ہوگی۔ لیکن میرا گزارہ صرف اس جائداد پر نہیں بلکہ سالانہ آمد پر ہے جو اس وقت تقریباً ۱۰۰ روپے ہے۔ میں تازہ نیت اپنی سالانہ آمد کا ۱/۲ حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدی رولہ پاکستان کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینی۔ میرا ہنگامہ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جس قدر مندرجہ ذیل ہوں اس کے ۱/۲ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی رولہ پاکستان ہوگی۔ فقط والسلام العبد سعید احمد غازی سلم چوہدری محمد یوسف ولد محمد سلیمان بقلم خود۔

گواہ شدہ حیر الدین ولد محمد بلوٹا چک ۱۹۲۲ ڈاک خانہ کروڑ تحصیل لیٹنٹ مظفر گڑھ۔

گواہ شدہ سید ولایت شاہ ولد سید رفیق خان مرحوم اسپیکر دھابھا کوٹہ تہ وصیت رولہ۔

عالم رحیم اللہ ۱۶۸۹ء میں شکیفون قرین کویت اسپل کیمین لیڈر احمدی ۲۹ کویت عربیہ۔

گواہ شدہ محمود احمد ابن پیر نیاز احمد شاہی پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ کویت۔

گواہ شدہ خیر الدین ابن میاں خیر الدین فنا مرحوم آصف قادر آباد حال احمد نگر رولہ ضلع جھنگ۔

نمبر ۱۶۶۹۔ میں محمد یوسف ولد محمد سلیمان قوم جٹ پیشہ زمیندارہ تجارت عرصہ ۳۰ سال تارخ بیعت پریذیڈنٹ احمدی ساکن ۱۹۳۰ ڈاک خانہ کروڑ تحصیل مظفر گڑھ صدر مغربی پاکستان بنگالی ہوش و حواص بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۲۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔ اراضی پٹری رقبہ ۱۵ ایکڑ واقع چک ۱۹۲ و رہائشی مکان غلامی اٹالہ دو سال زمین کی قیمت ۱۵۰۰ روپے اور احاطہ بچہ مکان کی قیمت ۱۰۰ روپے کل قیمت ۱۶۰۰ روپے ہے جو میری ملکیت ہے میں اس کے ۱/۲ حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدی رولہ پاکستان کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجن احمدی رولہ پاکستان رولہ میں بلکہ حصہ جائداد داخل کر دوں یا جائداد کا کوئی حصہ انجن احمدی کے حوالہ کر کے

## درخواست دعا

میرے پاؤں میں سوجھ اٹھی ہے شدید درد بھی مبتلا ہوں احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ جلد صحت یاب فرمائے۔

جنس احمد اڈہ پنجاب

طارق ٹرانسپورٹ کمپنی سب آفس رولہ

۲۔ محوی چوہدری فضل الدین صاحب ننگلی ۱/۲ امامہ سے بیمار ہیں۔ تمام بزرگوں اور دوستوں کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔

بشیر الدین خانیور ناصر حق برادر

۳۔ جملہ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ خدا تعالیٰ میری مشکلات دور فرمائے اور ترقی کے اسباب پیدا کرے۔ آمین

(محمد شفیع کوٹہ)

**مقصد زندگی**  
**احکام ربانی**  
انہی صفحہ کار سالہ بزمان اردو کارڈ آنے پر  
**مفت**  
عبدالقدیر الدین سکندر آباد کوٹہ

# اشتعال انگیز باتیں کر کے گمراہ کرنیوالے لیڈروں کی باتوں میں نہ آئیں

صدر ایوب کی طرف سے لوگوں کو ملک و قوم کے استحکام و ترقی کے لئے کام کرنے کا مشورہ

حیدرآباد ۲۴ جولائی صدر مملکت فیلامارشل محمد ایوب خان نے کل بیان ریلوے سٹیشن پر عوام کو خبردار کیا کہ وہ ان شیطانی قسم کے لیڈروں کی باتوں میں نہ آئیں جنہوں نے اشتعال انگیز باتیں کر کے لوگوں کو گمراہ کرنا شروع کر دیا ہے۔ آپ نے کہا "مرض ان لیڈروں کی باتیں لینے جو ملک و قوم کو مضبوط و مستحکم رکھنے چاہتے ہوں آپ اپنی ذمہ داریوں کا احساس کریں۔ و اسیات باتوں میں اپنا وقت ضائع نہ کریں۔ اس وقت جو شیطنت شروع ہو گئی ہے وہ صرف آپ کو گمراہ کرنے کے لئے ہے۔"

صدر ایوب جب تیز کام سے پیش قدمی پر اترے تو بارش ہو رہی تھی لیکن ہزاروں لوگ آپ کا استقبال کرنے کے لئے موجود تھے۔ صدر مملکت نے اپنی تقریر کے دوران ایک مرتبہ پر بڑے جوش سے ہاتھ جھنجھوڑ کر عوام سے اپیل کی "اے ملک و واسطے اب وقت آگیا ہے کہ آپ گنڈے دل سے ملک کو ترقی کی راہ پر گامزن کرنے کے لئے جدوجہد شروع کر دیں۔ مارشل لاء کے دوران میں یا اس کے بعد جو تعمیری کام ہوئے ہیں انہیں جاری رکھیں۔ اس سے پہلے صدر نے نئے دستور کی تشریح کرتے ہوئے ہر گز کہا "نئے دستور کے تحت قومی و صوبائی اسمبلیوں نے کام شروع کر دیا ہے اسمبلیوں کے ارکان جو کام کر رہے ہیں۔ اس کی اہمیت کا ابھی پتہ نہیں چل سکتا شروع شروع میں یہ ارکان ضرور جذباتی باتوں پر زور دیں گے۔ ان کی تقریریں جو شیل ہوں گی مگر مجھے یقین ہے کہ قوم کے فائدے سے دوسری تعمیری باتوں پر بھی توجہ دینے لگیں گے۔" آپ نے کہا کہ یہ نیا دستور نافذ ہوا تو مستحق و متوفی پاکستان

جائے تاکہ مجموعی طور پر ترقی ہو رہی ہے مسلمان بننا چاہیے۔

صدر ایوب نے کہا کہ وہ لوگ جو پہلے تباہی کا باعث بنے تھے۔ اب پھر آگئے ہو کر آپ لوگوں کے سامنے آ کر مگر چھ کے آسوا رہے ہیں اور گمراہ کر رہے ہیں۔ ستم ظریفی یہ ہے کہ اب مجھے بھی کہا جا رہا ہے کہ میں ان لوگوں کے پاس جاؤں جنہوں نے ملک تباہ کیا تھا۔ میں آخسر انسان ہوں۔ یہاں خودہ کی قدر کروں گا یہ رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت بھی ہے لیکن اگر میں مشورہ کرنے جاؤں گا تو صرف ان لوگوں کے پاس جاؤں گا جن کو ملک و قوم سے محبت ہے۔ صدر مملکت نے اتحاد و یکجہتی کی ضرورت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ ملک کوئی مصائب سے دوچار ہے اور کئی اندرونی مسائل کا سامنا ہے آپ یقین دلایا کہ اگر یہ محسوس کیا گیا کہ آئین میں تبدیلی کی ضرورت ہے تو قومی اسمبلی کو اس میں تبدیلیاں کرنے کا پورا اختیار ہوگا۔

## واقفین طلبہ متوجہ ہوں

جن واقفین زندگی نے بیٹریک یا بی لے (انگلیش) کا امتحان پاس کر لیا ہو وہ قریبی طور پر اپنے مکمل ایڈریس اور حاصل کردہ نمبروں سے وکالت دیوان تحریک جدید ربوہ کو مطلع کریں۔  
(وکیل الدیوان تحریک جدید ربوہ)

## "مغربی طاقتوں سے حجاب حاصل کرنے کے لئے مل کر جدوجہد کیجئے"

شالامار کی استقبال تقریب میں فلپائن کے صدر کا مشورہ

لاہور ۲۴ جولائی فلپائن کے صدر ڈاکٹر میکا کچال نے کہا ہے کہ ایشیا کو آزاد مستحکم اور ترقی پزیر بنانے کے لئے فلپائن اور پاکستان کے عوام کو یک دل اور یک بانہ ہو کر کام کرنا چاہیے۔ دونوں ملکوں کو اس امر کی کوشش کرنی چاہیے کہ وہ مغربی یا دوسری طاقتوں کے دست نگر نہ رہیں۔ اس مقصد کے لئے انہیں باہمی تعاون سے نئے جوش و خروش سے سرگرم عمل ہونا چاہیے۔

آپ نے کہا کہ پاکستانی عوام کو اس بات پر غور کرنا چاہیے کہ صدر ایوب صرف اعلیٰ تجربہ کار قومی انسپریٹس نہیں بلکہ ایشیا کے بہترین تجربہ کار بھی ہیں اور ان کی رہنمائی میں پاکستان نے قابل قدر ترقی کی ہے۔

فلپائن کے صدر نے اپنی تحریری تقریر پڑھنے سے قبل زبانی کہا کہ میں نے صدر پاکستان سے حال ہی میں جو بات چیت کی

## اعلان نکاح

مکرم چوہدری عبدالغنی صاحب (ابن مکرم چوہدری برکت علی صاحب مرحوم) ان کا کوڑا نکاح تمیزیرہین صاحبہ بنت مکرم ڈاکٹر منظور احمد صاحب بیروہی مرحوم کی بیوی جو بعض حق ہرزہ روز پر مورخہ ۱۵ جولائی ۱۹۶۲ء بروز جمعرات مکرم مولوی خورشید صاحب شاد نے بعد نماز عصر مسجد گول بازار ربوہ میں پڑھا۔ احباب جماعت دعا گوئی کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جاہلین کے لئے دینی و دنیوی لحاظ سے مبارک کرے آمین (سید بشیر احمد شاہ مینجر دو نماز خدمت خلق ربوہ)

ورشوا سنت دعا  
"جاگ رے والو چوہدری عبدالرحیم خان صاحب لاٹھڑی تقریباً ایک ماہ سے کمزور سے بیمار ہیں نیشنل شوگر کا بھی ٹیکٹف ہے۔ کمزوری بڑھ رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ سے عاجزانہ دعا کی درخواست ہے۔"  
(مبارک احمد)

چہرہ ڈاکٹر ایوب ۵۲۵۲

سپاسنامہ کا جواب دیتے ہوئے ہے۔

## مجلس خدام الاحمدیہ ضلع راولپنڈی کی لاترینی کلاس

۲۲ جولائی تا ۲۹ جولائی ۱۹۶۲ء

مجلس خدام الاحمدیہ ضلع راولپنڈی کے خدام کے لئے بالغ و نوجوانوں کے دیگر مجالس کے لئے بالغوں کا اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال ہماری تربیتی کلاسوں میں رجسٹرڈ ہونے والے تاریخوں میں اپنی پوری مشائخ کے ساتھ مسجد نورسری روڈ راولپنڈی میں منعقد ہو رہی ہے پروگرام بہت ایمان افروز اور دلچسپ ہوگا۔ اس کلاس میں سلسلہ عالیہ احمدیہ کے جید علماء و مشائخ فرما رہے ہیں۔ علاوہ ازیں محترم جناب سید داؤد احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی اور محترم جناب مرزا طاہر احمد صاحب نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی بھی تشریف لارہے ہیں۔ خدام کو اس موقع پر بہترین روحانی ماحول میسر ہوگا۔

ضلع کی تمام مجالس کے قائدین سے پر زور اپیل ہے کہ وہ خدام کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہونے کی تحریک کریں۔ سکولوں اور کالجوں میں رخصتیں ہونے کا وجہ سے طلبہ کے لئے نادر موقع ہے۔ دوسری مجالس سے بھی بالغوں کو شرکت کی درخواست ہے۔ رہائش اور خوراک کا انتظام مجلس کی طرف سے ہوگا۔ موسم کے مطابق لباس پہننا لازمی ہے۔  
خاک ریلیٹی خاں  
(مختص مجلس خدام الاحمدیہ ضلع راولپنڈی)